

# Januártól ítéleznek

## Bemutatkozott az új táblabíróság

**Győr (a. g.)** – Megérkeztek már az első ügyek a Győri Ítéltáblához, amely január elsején kezdi meg működését, jelentették be tegnap délelőtt sajtótájékoztatón.

Mint *dr. Havasiné dr. Orbán Mária*, az ítéltábla elnöke elmondta, ezzel befejeződött a bírósági rendszer átalakítása. Az elnökhelyettes, *dr. Világi Erzsébet*, valamint a büntető kollégium vezetője, *dr. Nagy Zoltán*, illetve a polgári kollégium irányítója, *dr. Zámbo Tamás* társaságában tartott tájékoztató elhangzott, a megyei bíróságokon első fokon tárgyalt – nagyobb súlyú – ügyek felülvizsgálatát 2003 óta látják el a táblabíróságok. Az igazságügyi rendszer reformjaként akkor kezdte meg működését a pécsi tábla, ahová ez ideig Zala megye is tartozott, valamint a szegedi és a fővárosi, most pedig a debreceni és a győri.

### Komolyabb ügyek másodfokon: Győr

Korábban is működött táblabíróság a Rába-parti városban, hangzott el, mégpedig 1891 májusától 1950-ig. Több mint fél évszázad szünetet követően – lényegében ugyanazzal az indokkal, mint a 19. század végén, jelesül, hogy a felsőbb bíróságok nem bírtak el a rájuk zúduló ügyekkel – születtek újjá a táblabíróságok. Tehát köztük a győri, ahová a székhely megyén kívül a Vas, Veszprém, Komárom-Esztergom és Zala megyéből érkező büntető, illetve civi-

liztikai szakba tartozó ügyek felülvizsgálata tartozik. (A közgazgatási perek másodfokon a fővárosi táblához kerülnek.)

A két polgári és egy büntetőtanács 16 bírói státusából eddig 14-et töltöttek be; a pályázaton kiválasztottak egyike *dr. Miklós Mária* Zala megyéből.

Az 52 fős igazságügyi szervezet ideiglenesen a városi bíróság Árpád utcai épületében kapott helyett, a tárgyalásokat a megyei bíróságon tartják. A tervek szerint jövő ilyenkorra felépül az ítéltábla új székháza a Domb utcában, ahol a Győr város biztosította telken heteken belül megkezdődhet az egymilliárd forint értékű beruházás.



**Dr. Orbán Mária:** – Fél évszázad után újra működik a tábla

Mint elhangzott, tavaly a három táblabíróság 5443 másodfokú ügyet vett át a Legfelsőbb Bíróságtól. Debrecenbe és Győrbe viszont csak új ügyek érkeznek. A számokról annyit, eddig a pécsi tábla civilisztikai ügyeinek 40 százalékát Somogy és Zala megye „biztosította”.